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PET 6 —4° ano — 32 Semana
Componente Curricular: Lingua Portuguesa

1 - Leitura.
Atividade 2 - Responda:

« (Qual é o assunto do texto?

Sobre o porqué da girafa ter o pescoco tao comprido.

« Segundo o texto, por que a girafa tem o pescoco comprido?
A explicagdo mais conhecida sobre o pescogo grande da girafa é de que ele serve

para que o animal se alimente de folhas altas Mas existem questionamentos em relagéo

a essa teoria, pois, ha época seca, as girafas alimentam-se de arbustos mais baixos.

« Entre diversas pesquisas, foram encontrados fésseis de animais extintos. A palavra
grifada pode ser substituida por:
( )esqueleto

(x)corpo petrificado de um ser vivo
( )antigo
( )ultrapassado

. Esse animal é originario da Africa do Sul, no continente africano. As palavras grifa-

das dao ideia de:

( )tempo
( )Jmodo
( )causa
(x)

x )lugar

« 0O texto informa que a girafa pode viver por trés décadas. Quantos anos represen-

tam trés decadas?
()20

()15
(x)30
()35
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